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OR.0002.9.2025 

Rada Gminy Gzy 

Radni 

Protokół Nr XV/2025 

Obrady XV Sesji Rady Gminy Gzy rozpoczęto 22 grudnia 2025 r. o godz. 10:00, a zakończono  

o godz. 11:42 tego samego dnia. Miejsce posiedzenia: Świetlica Wiejska w Gzach. 

Ad. pkt 1.  

Otwarcie obrad i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady J. Barkała - otworzył XV Sesję Rady Gminy Gzy. Poinformował, że 

przebieg obrad był rejestrowany w zapisie dźwiękowym i wizyjnym oraz prowadzona będzie 

transmisja na żywo. W związku z nagrywaniem i transmitowaniem on-line przebiegu obrad sesji 

Rady Gminy Gzy poinformował, że przed wejściem do sali obrad wyłożona jest klauzula 

informacyjna  

w zakresie przepisów rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady Unii Europejskiej 

2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku  

z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych. 

Pana/Pani dane osobowe (wizerunek i głos) przetwarzamy w celu wypełnienia obowiązku 

prawnego ciążącego na administratorze zgodnie z, który jest określony przepisami ustawy z dnia 

8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym obowiązek transmitowania i utrwalania obrad rady gminy 

za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk oraz określony przepisami art. 18 i 19 ustawy 

z  dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej obowiązek jawności działania 

organów Gminy . 

Nadmienił, że udział w sesji i zgłoszenie się do głosu podczas sesji jest równoznaczne  

z wyrażeniem zgody na przetwarzanie i upublicznienie danych osobowych w postaci: imienia, 

nazwiska, nazwy reprezentowanej organizacji, adresu mailowego i/lub numeru telefonu, 

wizerunku i treści wypowiedzi na podstawie przepisów prawa w celu udokumentowania przebiegu 

obrad sesji.  

Następnie poprosił Państwa Radnych o potwierdzenie obecności w aplikacji e-sesja.  

Głosowano w sprawie: 
Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania 
OBECNY: 12, NIEOBECNY: 3 

Wyniki imienne: 
OBECNY (12) 

Jacek Barkała, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, 

Konrad Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Jacek Stępniewski, 

Wiesław Światkowski, Alina Załoga 

NIEOBECNY (3) 

Witold Czapliński, Anna Kozłowska, Robert Turek 

Lista obecności radnych – stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista gości zaproszonych – stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Lista sołtysów - stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
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Ad. pkt 2.  
Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady J. Barkała – przedstawił porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Podjęcie  uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy.  

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmian uchwały budżetowej Gminy Gzy na rok 2025. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy: 

a) przedstawienie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy;  

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej do projektu uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy; 

c) odczytanie opinii poszczególnych Komisji Rady Gminy; 

d) przedstawienie autopoprawek Wójta do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Gzy; 

e) dyskusja nad projektem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy; 

f) głosowanie wniesionych autopoprawek Wójta; 

g) głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie Uchwały Budżetowej Gminy Gzy na rok 2026: 

a) przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem;  

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłużonym przez Wójta Gminy Gzy 

projekcie uchwały budżetowej na rok 2026 oraz możliwości sfinansowania deficytu; 

c) odczytanie opinii poszczególnych Komisji Rady Gminy Gzy; 

d) przedstawienie autopoprawek Wójta do projektu uchwały budżetowej; 

e) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej; 

f) głosowanie wniesionych autopoprawek Wójta; 

g) głosowanie nad przyjęciem uchwały budżetowej. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2027. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu 

Gminy Gzy. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Gminy Gzy. 

10. Przyjęcie protokołu Nr XIV z sesji. 

11. Sprawy bieżące gminy. 

12. Wolne wnioski i oświadczenia.  

13. Zamknięcie sesji. 

Jednocześnie zwrócił się z pytaniem, czy ktoś spośród radnych lub Pani Wójt chciałby wystąpić  

z wnioskiem o dokonanie zmian w przedstawionym porządku obrad? 

Porządek posiedzenia w brzmieniu jak wyżej został przyjęty przez aklamację i stanowi załącznik  

nr 4 do niniejszego protokołu. 

O godz. 10:09 przybył Radny Witold Czapliński na posiedzenie Sesji Rady Gminy Gzy. Liczba 

Radnych uczestniczących w posiedzeniu – 13.  

Ad. pkt 3.  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy. 

Skarbnik E. Karpowicz – poinformowała, że wpłynęło pismo informujące o zmianie planu dotacji 

na rok 2025 oraz pismo z Centrum Edukacji Idea, który jest liderem realizowanego w partnerstwie 
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projektu pn. „Razem w klasie” - kompleksowy program wsparcia uczniów edukacja inkluzyjna. 

Pisma te wpłynęły do Urzędu Gminy już po przekazanych projektach uchwały będących 

przedmiotem obrad wspólnych komisji w dniu 11.12.2025 r. Zostały dokonane zmiany  

w projektach uchwał w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy oraz 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Gzy na rok 2025. Zwróciła się z prośbą do Państwa Radnych 

o procedowanie na sesji nad nowymi projektami uchwał, które zostały Państwu radnym przesłane 

w piątek 19.12.2025 r. Następnie przedstawiła projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Gzy, który stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady J. Barkała - otworzył dyskusję. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Przewodniczący Rady J. Barkała – poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy. 

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 

Jacek Barkała, Witold Czapliński, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, 

Emilia Oleksa, Konrad Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Jacek 

Stępniewski, Wiesław Światkowski, Alina Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Anna Kozłowska, Robert Turek 

Rada Gminy Gzy podjęła Uchwałę Nr XV/82/2025 z dnia 22 grudnia 2025 r. w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy, która stanowi załącznik nr 6 do niniejszego 

protokołu.  

Ad. pkt 4.  

Podjęcie uchwały w sprawie zmian uchwały budżetowej Gminy Gzy na rok 2025. 

Skarbnik E. Karpowicz - przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian uchwały budżetowej 

Gminy Gzy na rok 2025, który stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Rady J. Barkała - otworzył dyskusję. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Przewodniczący Rady Gminy Gzy J. Barkała – poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w 

sprawie zmian uchwały budżetowej Gminy Gzy na rok 2025. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian uchwały budżetowej Gminy Gzy na rok 2025. 

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 

Jacek Barkała, Witold Czapliński, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, 

Emilia Oleksa, Konrad Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Jacek 

Stępniewski, Wiesław Światkowski, Alina Załoga 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Anna Kozłowska, Robert Turek 

Rada Gminy Gzy podjęła Uchwałę Nr XV/83/2025 z dnia 22 grudnia 2025 r. w sprawie zmian 

uchwały budżetowej Gminy Gzy na rok 2025, która stanowi załącznik nr 8 do niniejszego 

protokołu.  

Ad. pkt 5.  

Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy: 

 a) przedstawienie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy; 

Wójt T. Sobieraj przedstawił projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Gzy.. 

Wystąpienie Wójta Gminy – stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.  

Zarządzenie Nr 79/2025 Wójta Gminy Gzy z dnia 13 listopada 2025 r. w sprawie projektu 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

 b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej do projektu uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy; 

Przewodniczący Rady J. Barkała - odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej  w sprawie 

wydania opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Gzy projekcie uchwały o wieloletniej 

prognozie finansowej. 

Uchwała Nr 3.h./256/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie 

z dnia 5 grudnia 2025 r. w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Gzy 

projekcie uchwały o wieloletniej prognozie finansowej – stanowi załącznik nr 11 do niniejszego 

protokołu.  

 c) odczytanie opinii poszczególnych Komisji Rady Gminy; 

Przewodniczący Rady J. Barkała – poprosił Przewodniczących Komisji o przedstawienie opinii 

do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów E. Oleksa – poinformowała, że Komisja Budżetu 

i Finansów na posiedzeniu  w dniu 11.12.2025 r. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy. 

Opinia Komisji Budżetu i Finansów stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego M. Sierzan – 

poinformował, że Komisja Oświaty, Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego na posiedzeniu w dniu 

11.12.2025 r. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Gzy. 

Opinia Komisji Oświaty, Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego stanowi załącznik nr 13  

do niniejszego protokołu. 

 d) przedstawienie autopoprawek Wójta do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Gzy; 

Wójt T. Sobieraj- przedstawił dwie autopoprawki do projektu uchwały w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Gzy, które stanowią załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.  

 e) dyskusja nad projektem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy; 

Przewodniczący Rady J. Barkała - otworzył dyskusję. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

 f) głosowanie wniesionych autopoprawek Wójta; 
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Przewodniczący Rady J. Barkała – poddał pod głosowanie wprowadzenie autopoprawki Nr 1 do 

projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy. 

Głosowano w sprawie: 
wprowadzenia autopoprawki Nr 1 do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Gzy. 

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 

Jacek Barkała, Witold Czapliński, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, 

Emilia Oleksa, Konrad Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Jacek 

Stępniewski, Wiesław Światkowski, Alina Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Anna Kozłowska, Robert Turek 

Przewodniczący Rady J. Barkała – poddał pod głosowanie wprowadzenie autopoprawki Nr 2 do 

projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy. 

Głosowano w sprawie: 
wprowadzenia autopoprawki Nr 2 do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Gzy. 

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 

Jacek Barkała, Witold Czapliński, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, 

Emilia Oleksa, Konrad Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Jacek 

Stępniewski, Wiesław Światkowski, Alina Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Anna Kozłowska, Robert Turek 

 g) głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Gzy. 

Przewodniczący Rady J. Barkała – odczytał treść projektu w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Gzy i poddał pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy z uwzględnianiem 

wprowadzonych autopoprawek. 

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 
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Jacek Barkała, Witold Czapliński, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, 

Emilia Oleksa, Konrad Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Jacek 

Stępniewski, Wiesław Światkowski, Alina Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Anna Kozłowska, Robert Turek 

Rada Gminy Gzy podjęła Uchwałę Nr XV/84/2025 z dnia 22 grudnia 2025 r. w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gzy, która stanowi załącznik nr 15 do niniejszego 

protokołu.  

Ad. pkt 6. 

Podjęcie uchwały w sprawie Uchwały Budżetowej Gminy Gzy na rok 2026: 

a) przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz z uzasadnieniem; 

Przewodniczący Rady J. Barkała – udzielił głosu Wójtowi Gminy Gzy Tomaszowi 

Sobierajowi.  

Wójt T. Sobieraj przedstawił projekt uchwały w sprawie Uchwały Budżetowej na rok 2026. 

Wystąpienie Wójta Gminy – stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.  

Zarządzenie Nr 80/2025 Wójta Gminy Gzy z dnia 13 listopada 2025 r. w sprawie projektu Uchwały 

Budżetowej Gminy Gzy na 2026 rok stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedłużonym przez Wójta Gminy Gzy 

projekcie uchwały budżetowej na rok 2026 oraz możliwości sfinansowania deficytu; 

Przewodniczący Rady J. Barkała - odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej  

o przedłożonym przez Wójta Gminy Gzy projekcie uchwały budżetowej na rok 2026 oraz 

możliwości sfinansowania deficytu.  

Uchwała Nr 3.c./256/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie 

z dnia 5 grudnia 2025 r. w sprawie wydania opinii o przedłożonym przez Wójta Gminy Gzy  

projekcie uchwały budżetowej na 2026 rok oraz możliwości sfinansowania deficytu – stanowi 

załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.  

c) odczytanie opinii poszczególnych Komisji Rady Gminy Gzy; 

Przewodniczący Rady J. Barkała – poprosił Przewodniczących Komisji o przedstawienie opinii 

do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów E. Oleksa – poinformowała, że Komisja Budżetu 

i Finansów na posiedzeniu  w dniu 11.12.2025 r. pozytywnie zaopiniowała projekt Uchwały 

Budżetowej Gminy Gzy na rok 2026. 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego M. Sierzan – 

poinformował, że Komisja Oświaty, Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego na posiedzeniu w dniu 

11.12.2025 r. pozytywnie zaopiniowała projekt Uchwały Budżetowej Gminy Gzy na rok 2026. 

d) przedstawienie autopoprawek Wójta do projektu uchwały budżetowej; 

Przewodniczący Rady J. Barkała – udzielił głosu Wójtowi Gminy Gzy. 

Wójt T. Sobieraj- przedstawił dwie autopoprawki do projektu uchwały budżetowej Gminy Gzy 

na rok 2024, które stanowią załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.  

e) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej; 

Przewodniczący Rady J. Barkała - otworzył dyskusję.  

W dyskusji zabrali głos: 

- Wójt T. Sobieraj, 
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- Radny W. Światkowski, 
- Radny K. Piliński. 

Dyskusja w tym punkcie zakończona.  

f) głosowanie wniesionych autopoprawek Wójta; 

Przewodniczący Rady J. Barkała – poddał pod głosowanie wprowadzenie autopoprawki Nr 1 do 

projektu Uchwały Budżetowej Gminy Gzy na rok 2026. 

Głosowano w sprawie: wprowadzenia autopoprawki Nr 1 do projektu Uchwały Budżetowej 

Gminy Gzy na rok 2026 - czas głosowania: 22 grudnia 2025, 11:25 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Jacek Barkała, Witold Czapliński, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, 

Emilia Oleksa, Konrad Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Jacek 

Stępniewski, Wiesław Światkowski, Alina Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Anna Kozłowska, Robert Turek 

Przewodniczący Rady J. Barkała – poddał pod głosowanie wprowadzenie autopoprawki Nr 2 do 

projektu Uchwały Budżetowej Gminy Gzy na rok 2026. 

Głosowano w sprawie: wprowadzenia autopoprawki Nr 2 do projektu Uchwały Budżetowej 

Gminy Gzy na rok 2026 - czas głosowania: 22 grudnia 2025, 11:25 

Wyniki głosowania: 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Jacek Barkała, Witold Czapliński, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, 

Emilia Oleksa, Konrad Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Jacek 

Stępniewski, Wiesław Światkowski, Alina Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Anna Kozłowska, Robert Turek 

g) głosowanie nad przyjęciem uchwały budżetowej. 

Przewodniczący Rady J. Barkała – odczytał treść projektu Uchwały Budżetowej na rok 2026 i 

poddał pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: Podjęcie Uchwały Budżetowej Gminy Gzy na rok 2026 z 

uwzględnieniem wprowadzonych autopoprawek. - czas głosowania: 22 grudnia 2025, 11:26 

Wyniki głosowania: 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
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ZA (8) 

Jacek Barkała, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, 

Andrzej Pychewicz, Mateusz Sierzan, Wiesław Światkowski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Witold Czapliński, Konrad Piliński, Jerzy Sieńkowski, Jacek Stępniewski, Alina Załoga 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Anna Kozłowska, Robert Turek 

Rada Gminy podjęła Uchwałę Budżetową Gminy Gzy na rok 2026 Nr XV/85/2025 z dnia 22 

grudnia 2025 roku , która stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.  

Ad. pkt 7.  

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata  

2026-2027. 

Przewodnicząca GKRPA – przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego 

Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii na lata 2026-2027, który stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady J. Barkała – poprosił Przewodniczących Komisji o przedstawienie opinii 

do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów E. Oleksa – poinformowała, że Komisja Budżetu 

i Finansów na posiedzeniu  w dniu 11.12.2025 r. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2027. 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego M. Sierzan – 

poinformował, że Komisja Oświaty, Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego na posiedzeniu w dniu 

11.12.2025 r. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego 

Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii na lata 2026-2027. 

Przewodniczący Rady J. Barkała - otworzył dyskusję. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Przewodniczący Rady Gminy Gzy J. Barkała – poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w 

sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2027. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki  

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-

2027. 

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 

Jacek Barkała, Witold Czapliński, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, 

Emilia Oleksa, Konrad Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Jacek 

Stępniewski, Wiesław Światkowski, Alina Załoga 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Anna Kozłowska, Robert Turek 

Rada Gminy Gzy podjęła Uchwałę Nr XV/86/2025 z dnia 22 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026-2027, która stanowi załącznik nr 22 do niniejszego 

protokołu.  

Ad. pkt 8. 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu 

Gminy Gzy. 

Pracownik UG – przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego dla strażaków ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej 

Straży Pożarnej z terenu Gminy Gzy, który stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady J. Barkała – poprosił Przewodniczących Komisji o przedstawienie opinii 

do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów E. Oleksa – poinformowała, że Komisja Budżetu 

i Finansów na posiedzeniu  w dniu 11.12.2025 r. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników oraz 

kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Gzy, ustalając 

za udział w działaniu ratowniczym lub w akcji ratowniczej w wysokości 45,00 zł, w szkoleniu lub 

w ćwiczeniu w wysokości 12,00 zł oraz ekwiwalent dla kandydatów na strażaków ratowników 

OSP z terenu gminy Gzy w wysokości 12,00 zł. 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego M. Sierzan – 

poinformował, że Komisja Oświaty, Zdrowia i Bezpieczeństwa Publicznego na posiedzeniu w dniu 

11.12.2025 r. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości 

ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników 

Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Gzy, ustalając za udział w działaniu ratowniczym lub 

w akcji ratowniczej w wysokości 45,00 zł, w szkoleniu lub w ćwiczeniu w wysokości 12,00 zł oraz 

ekwiwalent dla kandydatów na strażaków ratowników OSP z terenu gminy Gzy w wysokości  

12,00 zł. 

Przewodniczący Rady J. Barkała - otworzył dyskusję. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Przewodniczący Rady Gminy Gzy J. Barkała – poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w 

sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników oraz kandydatów 

na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Gzy. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu 

Gminy Gzy. 

Wyniki głosowania 
ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (10) 
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Witold Czapliński, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, Emilia Oleksa, 

Konrad Piliński, Jerzy Sieńkowski, Jacek Stępniewski, Wiesław Światkowski, Alina Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (3) 

Jacek Barkała, Andrzej Pychewicz, Mateusz Sierzan 

NIEOBECNI (2) 

Anna Kozłowska, Robert Turek 

Rada Gminy Gzy podjęła Uchwałę Nr XV/87/2025 z dnia 22 grudnia 2025 r. w sprawie ustalenia 

wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników oraz kandydatów na strażaków 

ratowników Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu Gminy Gzy, która stanowi załącznik nr 24 do 

niniejszego protokołu.  

Ad. pkt 9. 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Gminy Gzy. 

Przewodniczący Rady J. Barkała – przedstawił projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planów 

pracy Komisji Rady Gminy Gzy, który stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu.  

Przewodniczący Rady J. Barkała - otworzył dyskusję. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Przewodniczący Rady Gminy Gzy J. Barkała – poddał pod głosowanie podjęcie uchwały  

w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Gminy Gzy. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Gminy Gzy. 

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 

Jacek Barkała, Witold Czapliński, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, 

Emilia Oleksa, Konrad Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Jacek 

Stępniewski, Wiesław Światkowski, Alina Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Anna Kozłowska, Robert Turek 

Rada Gminy Gzy podjęła Uchwałę Nr XV/88/2025 z dnia 22 grudnia 2025 r. w sprawie 

zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Gminy Gzy, która stanowi załącznik nr 26 do 

niniejszego protokołu.  

Ad. pkt 10. 

Przyjęcie protokołu Nr XIV z sesji. 

Przewodniczący Rady J. Barkała - poinformował, że na skrzynki e-mailowe Państwo Radni 

otrzymali protokół z XIV sesji oraz został wyłożony do wglądu. Zapytał, czy zgłaszają zastrzeżenia 

do protokołów? 

Brak zgłoszonych uwag do protokołu.  

Przewodniczący Rady J. Barkała – poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z XIV sesji. 

Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu Nr XIV z sesji. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 
ZA (13) 

Jacek Barkała, Witold Czapliński, Piotr Kownacki, Michał Kumiński, Ewelina Niesłuchowska, 

Emilia Oleksa, Konrad Piliński, Andrzej Pychewicz, Jerzy Sieńkowski, Mateusz Sierzan, Jacek 

Stępniewski, Wiesław Światkowski, Alina Załoga 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Anna Kozłowska, Robert Turek 

Rada Gminy Gzy przyjęła protokół z XIV sesji. 

Ad. pkt 11.  

W sprawach bieżących gminy Wójt T. Sobieraj podziękował Państwu Radnym za głosowaniem 

nad budżetem na rok 2026. Dodał, że to nie jest tylko budżet dla niego tylko to jest budżet dla 

wszystkich. Złożył życzenia dla wszystkich obecnych oraz ich rodzin z okazji świąt Bożego 

Narodzenia.  

Ad. pkt 12. 

Wolne wnioski i oświadczenia. 

Przewodniczący Rady J. Barkała – również złożył życzenia z okazji świąt Bożego Narodzenia.  

Ad. pkt 13.  

Zamknięcie sesji. 

Wobec wyczerpania się porządku obrad Przewodniczący Rady J. Barkała o godz. 11:42 

zamknął XV Sesję Rady Gminy Gzy. Sesja transmitowana była za pomocą aplikacji eSesja.tv. 

Znajduje się na stronie internetowej pod linkiem: https://esesja.tv/transmisja/77335/xv-sesja-rady-

gminy-gzy-w-dniu-22-grudnia-2025-r-online.htm 

PRZEWODNICZĄCY RADY  

      /-/ Jacek Barkała  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Beata Lewińska 


